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SHAZE ABC oA /B o] A5EAT} C 9] 2]7}+9] o] 5-H A 9]
THEED E} sk, /BDC 9] 27]=9

A

30°

@® 25° @27.5" ® 30° @ 32.5° ® 35°

B ~
AABC °|A /B = /C = (180°-30°) +2 = 75° °]2& /DBC =
75° + 3 = 25°

183 /ACE = 180° - 75° = 105° , ZACD = 105° + 2 = 52.5°
wabd /BDC = 180° — (25° + 75° + 52.5°) = 27.5°
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(A = FFoIRR
AABE = AACD (( ® | %)
. DC =

O @: AE
@ @: AD ®)O@ : ASA

~&B

® ©®: AC

[7}4] AABC 94 AB = AC, AD = AE
[22] DC =EB

[5] AABE ¢ AACD A

AB =AC, AE = AD, /A & 350|22
AABE = AACD (SAS 3%)

. DC =EB
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o2 9ol 3 O 7 AABC 9] QA Y o, zx o] A7 E

A
B 130° 3 c
> = °
> ™. 25°

Tafolat,

OB = OC °|2& AOBC = l%bﬁﬁ%‘% ot
utata] o] 5 HArZH o] WZEel
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OBC = /OCB °|B& x = 25°




7. o2 O™T T2 AB = ACSQl o] 5HAZTY ABCO HisiA H B
oA QA 0= A H ¥ AC7IA] AR BDZ 19t} /A =80°< 1,

(ABD 9] 27]=7
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@ 30° @ 35° @40° @ 45° ® 50°

~&B

AABC7} o] 5 R g ol B R

(ABC = /ACB

A7+ o] Yzte] 3He 180°0]| B2 /ABC = /ACB = 50°
HZXA 0CE 1oH

/BOC = 2x /BAC = 160°

A 07} Aol BEE2 AOBCE o] 5HAzHg o]t}

/OBC =/0CB=10°

- ZABD = /ABC - zOBC = 50° - 10° = 40°
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YE el S-S rolet & o
(AABCS] Hlo]) = E X 8 X6
= §><r><(10+8+6)
=24
L r=2cm

(AIAB ©] Yo])= % % 2% 10 = 10( cm?)
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AABC A WAL HASS r, 2 M ZolE a, b, ¢ 2
SHH AABC 9] Hol=

AABC = %r(a—kb-i—c)
oju], AABC = %x5x12:30 SIA=R=} %r(a—}-b—}-c) =30,
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§r(5 +12+13) =30
2tA r = 2cm
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AC=CE=40]22DE=CD+CE=3+44=7
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2 5
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b b
2
y= a2
b)
L-+3=2,b=-
b+ :

iii) 2a + b =2x5+ (-5) = 5
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S5 )
AAOB ¢ Yo7} 12 ]2 & (-6,0), (0,4) 2 Adth.
—6a+24=0
La=4
4b+24=0
b=-6
A= =R
4x -6y +24 =009 (3, q) & HYSIH
12-6g+24=0
-6 = -36
..q=6
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ax—cy+b=0°*c=00E2
b

ax+b=0,ax =—-b, x = —=°|t}.
a

1%m9>0ﬂ5§,ﬁ<oqq.

y=ol B FHOIH.

TEa<0,b<0, c=00]t}

kA ax—cy+b= 090 I T AR YZo| 251D
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14. o aemE AR =z
-2x+5y-b=5
o} 2a+ b O] g2 5hofeh
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~&B

I3 (-1, 3)= Aol tidstH
-a-9+5=1,a=-5
24+15-b=5,b=12

" 2a+b=-10+12=2




15.

T Ay = ax+b %y = bx+a 9 LAy HTEI} 10 ©] 1L ]
AT x =0 02 BRI EF0] Yot 2 4 uf A a, b O F
ab ] 27 (F, b>a>0)

@ 12 @ 17 @21 @ 24 ® 32

EAYEZ a+b=10--- O

_ 1
A7) Hol7h 20182 S x (h-a)x1=2,b-a=4 - ©

,O& gt EHa=3,b=7
" ab =21
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16. o= ™3 go] AB = BC,/B = 5 A
MM B ol sEAT AC O] W& Dt 5kAf. of w, x—y o] Fh2?

@ 30 @ 32 (©F: @ 37 ® 39

1
£C= (180° - 90°) = 45°

Sox =45

/C = /CBD = 45°0|2&

ACBD+ BD = CD = 5cm ¢l ©)584Zgo|x, A D& AC
o] FHo|ER y=10

Lx—y=45-10=35




17. th& 1383} Zo] AB = AC ¢l AABC o4 ¥ N
AB 9l P & Fot P & AUWA BC 9
F2]Q1 210l ¥ BC, ¥ CA o A7t gt
A4S A4 MN o2t & o, th2 F 24
ore g BE 129 (Fg 27H) /
B=1
(@)AP - BP @ AP = AN
® /BAC = 2/ANP @ /ANP = /APN = /BPM

@ANCM = APBM

B

(C = zx 21l S} AABC = o|GHAZAFo|ER /C = /B =
/x ,/BAC = 180° - 2/x

ABPM A /BPM = 90° - zx = /BPM = /APN (@& x]Z})
AAPN 9|4 /BAC = /APN + /ANP ©]|2&2

180° — 2/x = (90° — zx) + LANP

LANP = 90° - /x

.. LANP = /BPM = /APN , /BAC = 2/ANP

AAPN oA &= 2] 3717t Zo B = o] FHAA Y

- AP = AN




18. A meFo] FolE v 1H ol
A9l v, /BCD = 30° o|t}. o]d, /BAC
o] 27)& “Fotofet,
@ 100° @ 110° @120°
@ 130° ® 140°

(BCD = /BCA = 30°
(BCD = /ABC = 30° (3%)
/BAC =180°-60° = 120°
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the 1904 AABC 9] /A, (C ©] 97} =
St A O oflA] Zt wo] 1A Slof el SA410] W
g, g F A g2 A7

® OD = OF = OF (@)»AD0 = aCDO
® AAEO = aADO @ CD =CF
® AD = AE

1A AAEO = aADO , ACFO = ACDO (RHA &%) ]
g
OD=0E=0F,CD=CF, AD = AE
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22. JO0EQHOR I E=AABCE 183, A H 0 & Aoz 5t
3 ¥HS AB & k= AABD & THEW /BDA = 55° ©|th x4 2y 9

e Patolel.
D
N
Q = =
A
B ¢ B ¢ B ¢

[ 2
[> ®eh: 125°

(BDA = 55°, /BOA = 2/BDA =110° .
OAOBC 9|4 /BCA = /OBC + /OAC = /x + £y O|B &,
Lx 4 Ly + Lx + £y + 110° = 360°, Zx + 2y = 125°




23. o2 2"A A 1 A4ZE ABC 9 WAHolX M D, E & W BC
o e =AY W, «DIE ©] 27|15 Fotofet.
A
/I\
B D & C

[ 2
> ®eh: 60°

A 17142 ABC 9] Aol 2

(ABI = /IBC = /ICE = /ACI = /IAB = /IAC = 30°
ui2bx AB// DI, AC // EI

/DIB = /ABI = 30° (31Z})

/EIC = /ACI = 30° (312}

E, /BIC=90°+ %AA =120° 0|82

/DIE = 120° - (30° + 30°) = 60° o|t}.




24. vz 199 HPAHEY ABCD A4 BE =
CE ©]1 AD = 10cm, AB = 7cm & ©,DF

9] 7o) =9 Tem

@ 7em @ 9cm (@)14cm B
@ 16cm ® 18cm

/,—IOcm\\

B

AB =DC = 7cm, BE
/AEB = /FEC (
(ABE = /FCE (

BE =CE = 5cm
B )7}
Azh)

AABE = AFCE,AB = FC = 7cm
~.DF = DC + FC = 14(cm)




the gt ZHe AbthE]E ABCD oA ¥l AB o] 34L& M o]t
Sk, A M oA | CD 9] A4 Wd 49 ¥ E 2 ek
ACME = 18, AEMD = 6 ¢ uf, Altt2] & ABCD 9] g o|& 3}
o2},

vV V¥
0x
L

24

910] 177 ol A M 2 AL AE CD o BAF AE PQ
£ o9
APMA = AMBQ (ASA &%)
w2k oABCD 9 Y ol= oPQCD 9] Wolef &t}
oPQCD = 2aDMC
= 2(ACME - AEMD)
=24

watA Atthe]E ABCD 9] Hole 24 olt,




26.

HYAPAY ABCD 9] Y] Z19] o] 5241 0] w oz whEoj= A

% OPQRE of® A7}

8

(BAD + /ADC = 180° o|2&
/QAD + /ADQ = 90°

AAQD A ZAQD = (180 -90)° = 90°
k37 2 /QRO = (ROP = £0PQ = 90°
- AAZY




27. o3 29I 2 uHER ABCD of|A AC = 8cm
,BD = 6cm , AD = 5cm ©|t}. o= 2 ABCD
Sl Y AP E S df, AP oA Y Hof
W& 449 Zoje] g1l PE + PF + PG + PH
o] Zdo|g oot

vV Vv
0x
iy

B

AB — BC = CD = DA = 5om |2
OABCD = APAB + APBC + APCD + APDA
%xsx6:§x5x(ﬁ+ﬁ+m+ﬁ)

|
~.PE+ PF + PG +PH = €8cm°]‘3]'.




28.

o 2olA BDE ZAIZE ABCD 9] A

tjZtAolt}, /ABD, /BDC 9] o] 524 0]
AD, BCt 9= A2 42T E, Fet & o,
DE = 8cm ¥ W, oEBFD ¢] E¥|+=?

@ 30cm @)32cm ® 34cm

@ 36cm ® 38cm

~&B

(EDB = /DBF °|t},

= IRl
DE = 8cm | B2 E&+= 4 x 8 = 32(cm) ]t}

EB//DF°|2% (EBD = (FDB©°|i AD//BColR =&

m2kA AEBD = ©]'5H4 2@ o]1l, DE = BE°|E2 nABCD




29. 2 1o A oABCD ¢
oCEFG 7} AAFZY o)1, AB =

5cm Y Wl ADCE 2] Ho|& 5} A G
oz}, /
1
5cm
\
\\
B
» & cm?
D> met: 2 o2
2

ABCG £} ADCE °f|A]

BC = DC (DABCD 7} ZAHZHd)
CG = CE (oCEFG 7} AAH44)
/BCG = 90° - /GCD = /DCE
. ABCG = ADCE (SAS3s)

ADCE 9] 0|7} ABCG 9] Ho]7t Zouz
ADCE:ABCGZ%X5X5:




30. the 19 0ABCDE AD //BO Q! S#iAlthelZolt. AR /DB,

[AEB = 34°% |, /x 9] 37]& atoie},

A D
v
<>
T
34°
= o

vV Vv
0%
n

1)

Foo112°

B

A ABCD o] &= HiZt4d o] & & O2fal 5,

AE //DBo|E& /AEB = /OBC = 34°(- 597}

AABC S} ADCBOJA BCE 3%,

SHAITH &S] A d o5t A_ = DC, /ABC = /DCB
olmg

AABC = ADCB

w&tA /DBC = /ACBO|2& AOBC = o] 5HArZ-3o|th,

. /BOC = /x =180° — (2 x 34°) = 112°




31. te IEy e =HALHE]E ABCD 94 AAOD = 9cem? ©]Tth
AO:0C =3:7¢ ufj, DABCD 9] Y o]& Faloia}.

ADOC = £ x9=21 (cm?)
AOAB = AODCo| B2
AOBC = ; x 21 =49 (cm2)

. OABCD = 9 + 21 x 2 + 49 = 100 (cm?)
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33. oS 183 22 G PAEY ABCD oA A EE CD 9 E3ol1
AP :PE = 2:1°]t}. oABCD 9] Hol7l 60 Y o], AAPQ 9] Yol
“Fatolzt,

A D

AACE = %AACD = % X %DABCD =15
AAPC : AEPC=2:190]E=2

AAPC = ;AACE = ; x 15 =10

AAPQ : ACPQ=1:1

. AAPQ = %AAPC = % x10 =5




